



BaByliss
PARIS

made in China

Duo 710

V-Capture Technology

G710E

FRANÇAIS

DUO 710

Utilisé sous la douche ou dans le bain, DUO 710 offre aux peaux même les plus sensibles une solution douceur parfaite et complète.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

1. Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations inversées - double efficacité
2. 60 pinces - efficacité optimale sur poils relativement courts (0,5 mm)
3. Accessoires de massage sur la tête d'épilation - réduisent la sensibilité
4. Accessoires zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
5. Tête double fonction : rasage + tondeuse bikini
6. 2 guides de coupe (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry : pour une utilisation sur peau sèche ou humide
8. Bouton 0-I-II : vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
9. Rechargeable - Témoin lumineux LED de charge (rouge clignotant: en train de charger – vert : complètement rechargé)
10. Lumière de précision : éclaire les poils même les plus fins pour n'en oublier aucun.
11. Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur, trousse

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

CHARGER Duo 710

1. Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser Duo 710 pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
2. Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
3. Une charge complète permet d'utiliser Duo 710 pendant un minimum de 40 minutes.
4. La durée des charges suivantes est de 120 minutes grâce au système de charge rapide.

Ne jamais charger le produit plus de 24 heures consécutivement et utiliser exclusivement le chargeur fourni.

UTILISATION

- **MISE EN GARDE:** Enlever la partie tenue à la main du câble d'alimentation avant d'utiliser l'appareil sous l'eau.
- L'adaptateur doit être fixé de manière à ne pas tomber dans l'eau.
- Consulter au préalable les consignes de sécurité

L'épilation

- Dans le bain : Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils.

- Sous la douche : Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.

- Sur peau sèche : Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.

Épilation des jambes :

1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manœuvre uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

BABYLISS SARL
99, Avenue Aristide Briand
92120 Montrouge - FRANCE

www.babyliss.com

ENGLISH

DUO 710

Used in the shower or in the bath, DUO 710 offers even the most sensitive skin a perfect and complete gentle solution.

PRODUCT FEATURES

1. Exclusive patented system with 2 reverse rotation epilation heads - double efficiency
2. 60 pinettes - optimal efficiency on fairly short hair (0.5 mm)
3. Massage accessories on epilation head – reduce sensitivity
4. Attachment for sensitive areas to remove hair from underarms and bikini line with precision.
5. Dual function head : shaving and bikini trimming
6. 2 cutting guides (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry : can be used on wet or dry skin
8. 0-I-II button: speed I for sensitive areas, speed II for legs
9. Rechargeable – LED charging indicator light (Red blinking - Green: fully charged)
10. Precision light : lights up even the finest hair for no miss removal
11. Protective cap, cleaning brush, adapter, pouch

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

to obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

CHARGING Duo 710

1. Plug the cord into the unit and connect the adapter. Before using Duo 710 for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the depilator's switch is in the OFF position.
2. Check that the charging indicator light is lit.
3. A full charge provides a minimum of 40 minutes' use of Duo 710.
4. Subsequent charges should be 120 minutes thanks to the quick charge system. Never charge the unit for periods longer than 24 consecutive hours and only use the charger provided.

USE

- **WARNING: Detach the hand-held part from the supply cord before cleaning it in water.**
- **The adapter must be placed so it cannot fall into water.**
- **Read the safety instructions first.**

Épilation

- In the bath: For maximum comfort, start your epilation a few minutes after relaxing in the warm bath water. The heat will cause your skin's pores to dilate making hair removal easier.

- In the shower: For good depilation in the shower, make sure your skin is thoroughly wet.

- On dry skin: You can also use the appliance out of the bath or shower, but be careful to remove all traces of oil or moisturiser from your skin.

Épilation of your legs:

1. Place the epilation head on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II.
2. Hold the appliance at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is to be removed.
3. Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand while moving the appliance with the other. Only move your epilator against the direction of the growth of your hair. Do not use circular or back-and-forth motions.
3. Work aijly met 2 handen: met 1 hand span u de huid strak, met de andere hand verplaatst u het apparaat. Uw epilatieapparaat werkt alleen tegen de haargroei richting in. Maak geen ronddraaiende of op- en-neer gaande bewegingen.
4. Verplaat het epilatieapparaat langzaam, en oefen lichte druk uit op de huid. Pas wel op dat u niet te hard drukt, want dan kan hij vertragen en minder effectief werken.

Épilation des zones sensibles : we recommend putting the accessory for sensitive areas on the head of your epilator. It reduces the number of hair remover disks so that you can remove hair more smoothly and with greater precision. Use the appliance preferably set at speed I.

Shaving : Attach the shaving head to the BaByliss Duo 710. Switch the unit on. Hold the Duo 710 at a right angle to the area to be shaved. Always work with both hands: gently pull your skin with one hand while holding the unit in the other.

Bikini area styling : The Duo 710 has a 2 cutting guides to style the bikini area by making the desired adjustment to the hair length. Attach the cutting guide on the shaving head. Turn the unit on. Hold the unit at a slight angle to the skin and move slowly against the direction of growth.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use for shaving or removing hair from your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genitals.The Duo 710 is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

MAINTENANCE

- Use the brush between the disks of the epilation head after every use.
- We recommend using alcohol on the heads of the appliance and the accessories to disinfect.
- For maximum hygiene, the different heads of the appliance can be removed and rinsed easily under running water.
- Make sure the unit is turned off before removing the head.
- If it is necessary to clean the housing of the appliance, use a cloth dampened with some soft detergent.

PLEGE

- Nach dem Gebrauch die Bereiche zwischen den Scheiben des Epilierkopfs mit der kleinen Bürste reinigen.
- Wir raten Ihnen, die Köpfe des Geräts und die Zubehörteile regelmäßig mit Alkohol zu desinfizieren.
- Für größtmögliche Hygiene können die verschiedenen Köpfe vom Gerät abgenommen und einfach unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Vor dem Abnehmen des Kopfs überprüfen, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Falls Sie den Rumpf des Geräts reinigen möchten, benutzen Sie dazu ein Tuch und ein mildes Reinigungsmittel.

DEUTSCH

DUO 710

Die Duo 710 kann unter der Dusche oder in der Badewanne verwendet werden und bietet selbst bei sehr empfindlicher Haut eine tadellose und bequeme Haarentfernung.

EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

1. Exklusives Patentsystem mit 2 gegenläufigen Epilierköpfen - doppelt effizient
2. 60 Pinzetten - optimale Effizienz auch bei relativ kurzen Haaren (0,5 mm)
3. Massageeile auf dem Epilierkopf - reduzieren die Sensibilität
4. Accessoire für präzises Epilieren von Achseln und Bikini.
5. Doppelfunktionsaufsatz: Rasieren + Bikinitrimmer
6. 2 Scherführungen (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry: kann auf trockener oder feuchter Haut verwendet werden
8. Taste 0-I-II: Stufe I für sensible Bereiche, Stufe II für die Beine
9. Aufladbar - LED-Ladeanzeigeleuchte (rot: wird aufgeladen – grün: vollständig geladen)
10. Präzisionslicht: beleuchtet auch die feinsten Haare, damit keines vergessen wird
11. Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter, Etui

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN NI-MH-BATTERIEN IN DIESEM GERÄT

Laden Sie die Batterien vor der ersten Verwendung und danach auch ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang auf, um ihre größte Leistungsfähigkeit zu erreichen und zu erhalten. Die volle Leistungsfähigkeit wird erst nach 3 Ladezyklen erreicht.

Duo 710 AUFLADEN

1. Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. Duo 710 vor dem erstmaligen Gebrauch 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Geräts auf OFF steht.
2. Vergewissern Sie sich, dass die Ladeanzeige leuchtet.
3. Voll aufgeladen kann Duo 710 mindestens 40 Minuten lang betrieben werden.
4. Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt dank des Schnellladesystems 120 Minuten.

Das Gerät nie länger als 24 Stunden lang aufladen und ausschließlich das beiliegende Ladegerät verwenden.

GEBRAUCH

- **ACHTUNG: Das Netz Kabel von dem Handteil entfernen, bevor das Gerät unter Wasser verwendet wird.**
- **Der Trafo muss so aufgestellt werden, dass er nicht ins Wasser fallen kann.**
- **Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.**

Épilation

- Im Bad: Für größtmöglichen Komfort beginnen Sie mit dem Epilieren, nachdem Sie sich einige Minuten im heißen Badewasser entspannt haben. Durch die Wärme werden die Hautporen erweitert, so dass sich die Haare leichter entfernen lassen.

- Unter der Dusche: Für eine gelungene Haarentfernung unter der Dusche sollte Ihre Haut wirklich nass sein.

- Auf trockener Haut: Sie können sich auch außerhalb der Dusche oder Badewanne epilieren, aber achten Sie darauf, vorher alle Spuren von Öl oder Feuchtigkeitseremes von der Haut zu entfernen

Épilation der Beine:

1. Plaats de epilierkop op het apparaat. Zet het apparaat aan door op de knop te drukken: eenmaal voor snelheid I of tweemaal voor snelheid II.
2. Houd het apparaat loodrecht op het te epilieren oppervlak.
3. Werk altijd met 2 handen: met 1 hand span u de huid strak, met de andere hand verplaatst u het apparaat. Uw epilatieapparaat werkt alleen tegen de haargroei richting in. Maak geen ronddraaiende of op- en-neer gaande bewegingen.
4. Verplaat het epilatieapparaat langzaam, en oefen lichte druk uit op de huid. Pas wel op dat u niet te hard drukt, want dan kan hij vertragen en minder effectief werken.

Épilation des zones sensibles : nous recommandons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

NEDERLANDS

DUO 710

De Duo 710 kan onder de douche of in bad gebruikt worden, en zorgt voor een perfecte en complete oplossing, zelfs voor de meest gevoelige huid.

PRODUCTEIGENSCHAPPEN

1. Exclusief geïpatenteerd systeem met 2 epilierkoppen met tegengestelde draaibewegingen - dubbel zo effectief
2. 60 pinnetjes - optimale efficiëntie op relatief korte haartjes (0,5 mm)
3. Massageaccessoires op de epilierkop verminderen de gevoeligheid
4. Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinilijn huidvriendelijk en nauwkeurig te kunnen epilieren
5. Kop met dubbele functie: scheren + bikinilijn trimmen
6. 2 opzetkammen (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry: te gebruiken op zowel droge als natte huid
8. Schakelaar 0-I-II: snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor de benen
9. Opladbaar - LED verlikkerlampje (rood: bezig met opladen – groen: volledig opgeladen)
10. Lampje om extra nauwkeurig te werken: maakt zelfs de dunste haartjes zichtbaar, zodat niets over het hoofd gezien kan worden.
11. Beschermkapje, reinigungsborsteltje, adapter, opbergetui

BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NI-MH-BATTERIJEN VAN DIT APPARAAT

Voor een optimale werking dienen de batterijen, voor het eerste gebruik en daarna elke 3 maanden opnieuw, gedurende 16 uur opgeladen te worden. Na 3 keer volledig opladen zal het product pas zijn optimale functionaliteit bereikt hebben.

HET OPLADEN VAN Duo 710

1. Steek de stekker in het apparaat en sluit de adapter aan op het lichtnet. Laat de Duo 710 16 uur opladen voor het eerste gebruik. Zorg dat de schakelaar in de OFF-stand staat.
2. Controleer of het lampje van de oplaadindicator brandt.
3. Una carga completa permite utilizar Duo 710 durante un mínimo de 40 minutos.
3. Volledig opgeladen is de Duo 710 gedurende minimaal 40 minuten te gebruiken.
4. Het opladen zal in het vervolg nog slechts 120 minuten duren dankzij het snellaadsysteem.

Laad het apparaat nooit langer dan 24 uur achter elkaar op en gebruik alleen de meegeleverde oplader.

GEBRUIK

- **WAARSCHUWING: Haal het snoer eerst uit het apparaat voordat u het apparaat onder water houdt.**
- **De adapter dient zo geplaatst te worden dat hij niet in het water kan vallen.**
- **Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.**

Épilation

- In het bad: Voor optimaal comfort begint u pas met epileren nadat u zich eerst enkele minuten heeft ontspannen in het warme water. Door de warmte van het water zullen de huidporeën meer open gaan staan en kunnen de haarstamkjes uitgetrokken worden.

- Onder de douche: Om goed te kunnen epilieren onder de douche, dient de huid goed nat te zijn.

- Op droge huid: U kunt ook epilieren buiten de douche of het bad, maar zorg en dan wel voor dat er geen olie of hydraterende crème meer op de huid zit.

Épilation of your legs:

1. Plaats de epilierkop op het apparaat. Zet het apparaat aan door op de knop te drukken: eenmaal voor snelheid I of tweemaal voor snelheid II.
2. Houd het apparaat loodrecht op het te epilieren oppervlak.
3. Werk altijd met 2 handen: met 1 hand span u de huid strak, met de andere hand verplaatst u het apparaat. Uw epilatieapparaat werkt alleen tegen de haargroei richting in. Maak geen ronddraaiende of op- en-neer gaande bewegingen.
4. Verplaat het epilatieapparaat langzaam, en oefen lichte druk uit op de huid. Pas wel op dat u niet te hard drukt, want dan kan hij vertragen en minder effectief werken.

Épilation des zones sensibles : nous recommandons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

ITALIANO

DUO 710

Utilizzato sotto la doccia o nella vasca da bagno, Duo 710 offre, anche alle pelli più sensibili, una soluzione delicata perfetta e completa.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

1. Sistema esclusivo brevettato con due 2 testine di epilazione a rotazione inversa - doppia efficacia
2. 60 pinzette - efficacia ottimale su peli relativamente corti - (0,5 mm)
3. Accessori di massaggio sulla testina di epilazione - riducono la sensibilità
4. Accessorio zone sensibili per un'epilazione precisa delle ascelle e del bikini.
5. Testina doppia funzione: rasatura + rasoio bikini
6. 2 guide di taglio (3 – 6 mm)
7. Wet/Dry: per un utilizzo su pelle asciutta o umida
8. Pulsante 0-I-II: velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
9. Ricaricabile - Ricaricabile. Spina luminosa LED di carica (rossa - durante la carica - verde completamente ricaricata)
10. Luce di precisione: illumina i peli anche più sottili per non dimenticarsene alcuno.
11. Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, adattatore, astuccio

INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

PER RICARICARE Duo 710

1. Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare Duo 710 la prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
2. Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
3. Una carica completa permette di utilizzare Duo 710 per un minimo di 40 minuti.
4. La durata delle cariche seguenti è di 120 minuti grazie al sistema rapido di ricarica.

Non caricare mai l'apparecchio per più di 24 ore di fila ed utilizzare esclusivamente il caricatore fornito in dotazione.

UTILIZZO

- **PRECAUZIONE: Togliere la parte tenuta con la mano dal cavo di alimentazione prima di utilizzare l'apparecchio sotto l'acqua.**
- **L'adattatore deve essere posizionato in modo da non cadere in acqua.**
- **Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.**

Épilation

- Nella vasca da bagno: Per il massimo comfort, cominciate a epilarsi dopo qualche minuto di relax nell'acqua calda del bagno. Il calore favorisce la dilatazione dei pori della pelle e facilita l'estrazione dei peli.

- Sotto la doccia: Per una epilazione ideale sotto la doccia, verificate che la pelle sia sufficientemente bagnata.

- Su pelle asciutta: Potete anche epilarsi al di fuori della doccia o della vasca da bagno, facendo attenzione di eliminare prima dalla pelle di qualsiasi residuo d'olio o di crema idratante.

Épilation des zones sensibles : nous recommandons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

ESPAÑOL

DUO 710

Utilizado bajo la ducha o en el baño, Duo 710 ofrece una depilación perfecta y completa, incluso para las pieles más sensibles.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

1. Sistema exclusivo patentado con 2 cabezales de depilación que giran en sentido contrario - doble eficacia
2. 60 pinzas - eficacia óptima con vello relativamente corto (0,5 mm)
3. Accesorios de masaje en el cabezal de depilación - reducen la sensibilidad
4. Accesorio para zonas sensibles: una depilación suave y precisa de las axilas y de la zona del bikini.
5. Cabezal de doble función: afeitado + cortapelos bikini
6. 2 guías de corte: (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry: para utilizar en pele seca o húmeda.
8. Botón 0-I-II: velocidad I para las zonas sensibles, velocidad II para las piernas.
9. Recargable - Indicador luminoso LED de carga (rojo: cargando – verde: completamente recargado)
10. Luz de precisión: ilumina todos los pelos, mesmo os mais fins, para que não escapem.
11. Manga protectora, escova de limpeza, adaptador, estojo

INFORMAZIONE IMPORTANTE SORRE LAS BATERIAS NI-MH DESTE APARELHO

Para alcançar e preservar a maior autonomia possível das baterias, carregue o aparelho durante 16 horas antes da primeira utilização e todos os 3 meses. O aparelho só atinge a plena autonomia após 3 ciclos de carga completos.

CARGA DO Duo 710

1. Introduza a ficha no aparelho e ligue o adaptador. Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, carregue-o durante 16 horas. Confirme que o interruptor está na posição OFF.
2. Confirme que a luz piloto de carga está acesa.
3. Uma carga completa permite utilizar o aparelho durante um mínimo de 40 minutos.
4. A duração das cargas seguintes é de 120 minutos, graças ao sistema de carga rápida.

Non cargue el producto durante más de 24 horas consecutivas y utilice exclusivamente el cargador incluido.

UTILIZACIÓN

- **ADVERTENCIA: Desenchufe del adaptador la parte del cable de alimentación que sujeta con la mano antes de utilizar el aparato bajo el agua.**
- **Debe colocar el adaptador de manera que no pueda caer al agua en ningún caso.**
- **Consulte previamente las consignas de seguridad.**

Épilation

- No baño: para o máximo conforto, comece a depilar-se após alguns minutos de distensão na água morna do banho. O calor permite a dilatação dos poros da pele e facilita a extração dos pêlos.

- No duche: para uma depilação eficaz no duche, confirme que a pele está bem molhada.

- Em pele seca: pode depilar-se igualmente fora do banho ou do duche, tendo o cuidado de eliminar previamente qualquer vestígio de oleosidade (creme hidratante, por exemplo).

Épilation des zones sensibles : nous recommandons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

PORTUGUÊS

DUO 710

Utilizado no duche ou no banho, o depilador Duo 710 oferece a todas as peles, mesmo as mais sensíveis, uma solução de suavidade perfeita e completa.

CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

1. Sistema exclusivo patentado com 2 cabeças de depilação em rotação bidireccional - dobrte eficácia
2. 60 pinças - óptima eficácia com pêlos relativamente curtos (0,5 mm)
3. Acessórios de massagem na cabeça de depilação - reduzem a sensibilidade
4. Acessório para zonas sensíveis: uma depilação precisa das axilas e das virilhas
5. Cabeça com função dupla: corte + aparador de virilhas
6. 2 guias de corte (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry: para utilizar em pele seca ou húmida
8. Botão 0-I-II: velocidade I para as zonas sensíveis, velocidade II para as pernas
9. Recarregável - Indicador luminoso LED de carga (vermelho: a carregar – verde: completamente recarregado)
10. Luz de precisão: ilumina todos os pêlos, mesmo os mais fins, para que não escapem.
11. Manga protectora, escova de limpeza, adaptador, estojo

INFORMAZIONE IMPORTANTE SORRE LAS BATERIAS NI-MH DESTE APARELHO

Para alcançar e preservar a maior autonomia possível das baterias, carregue o aparelho durante 16 horas antes da primeira utilização e todos os 3 meses. O aparelho só atinge a plena autonomia após 3 ciclos de carga completos.

CARGA DO Duo 710

1. Introduza a ficha no aparelho e ligue o adaptador. Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, carregue-o durante 16 horas. Confirme que o interruptor está na posição OFF.
2. Confirme que a luz piloto de carga está acesa.
3. Uma carga completa permite utilizar o aparelho durante um mínimo de 40 minutos.
4. A duração das cargas seguintes é de 120 minutos, graças ao sistema de carga rápida

Non cargue el producto durante más de 24 horas consecutivas y utilice exclusivamente el cargador incluido.

UTILIZAÇÃO

- **ADVERTENCIA: Desenchufe del adaptador la parte del cable de alimentación que sujeta con la mano antes de utilizar el aparato bajo el agua.**
- **Debe colocar el adaptador de manera que no pueda caer al agua en ningún caso.**
- **Consulte previamente las consignas de seguridad.**

Épilation

- No banho: para o máximo conforto, comece a depilar-se após alguns minutos de distensão na água morna do banho. O calor permite a dilatação dos poros da pele e facilita a extração dos pêlos.

- No duche: para uma depilação eficaz no duche, confirme que a pele está bem molhada.

- Em pele seca: pode depilar-se igualmente fora do banho ou do duche, tendo o cuidado de eliminar previamente qualquer vestígio de oleosidade (creme hidratante, por exemplo).

Épilation des zones sensibles : nous recommandons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Rasage : Placer la tête de rasage sur Duo 710 de BaByliss. Allumer l'appareil. Maintenir Duo 710 perpendiculairement à la surface à raser. Toujours travailler à 2 mains: d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil.

Styler la zone du bikini : Duo 710 est muni de 2 guides de coupe de précision pour styler la zone du maillot selon la longueur de poils souhaitée. Placer le guide de coupe sur la tête de rasage. Allumer l'appareil. Tenir l'appareil légèrement incliné contre la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.

IMPORTANT

- Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de Duo 710 est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN

- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différents têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- S'assurer que l'appareil est éteint avant de retirer la tête.
- S'il s'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

DANSK

DUO 710

Når Duo 710 anvendes under bruseren eller i badekaret, er den en blid, perfekt og komplet løsning for selv den mest følsomme hud.

PRODUKTETS EGENSKABER

1. Eksklusivt patenteret system med 2 hårfjerningshoveder med modsatrettede rotationer - dobbelt effektivitet
2. 60 klammer - optimal effektivitet på relativt kort hår (0,5 mm)
3. Massageilbehør til epilatorhovedet – reducerer følsomhed
4. Tilbehør til følsomme områder til præcis epilering af armløber og bikiniinlinjer
5. Hoved med dobbelt funktion: barbering + klipper til bikiniinlinje
6. 2 klippeguider (3 - 6 mm)
7. Wet/Dry: til anvendelse på tør eller fugtig hud
8. Knop 0-I-II: hastighed I til følsomme områder, hastighed II til ben
9. Genopladelig - Ladelampe (rød: opladning i gang – grøn: opladning afsluttet)
10. Præzisionslys - Indikator luminoso LED de carga (rødt: opladning i gang – grønt: opladning afsluttet)
11. Beskyttelseshætte, rensesværte, adapter, opbevaringsetui

VIGTIG INFORMATION OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARAT

Oplad batterierne i 16 timer før første anvendelse for at opnå størst muligt udbytte af batterierne og efterfølgende ca. hver tredje måned. Apparatet når først sin fulde kapacitet efter 3 fulde opladningscyklusser.

OPLADNING AF Duo 710

1. Sæt stikket i apparatet og tilslut adapteren. Inden Duo 710 anvendes første gang, skal apparatet oplades i 16 timer. Kontrollér, at epilatorens afbryder er stiller på positionen OFF.
2. Tjek, at ladelampen er tændt.
3. Når Duo 710 er fuldt opladet, kan den minimalt anvendes i 40 minutter.
4. Ladetiden efter dette er 120 minutter taktet være den hurtige opladning. Oplad aldrig apparatet i mere end 24 fortløbende timer og anvend kun den medfølgende lader.

ANVENDELSE

- **ADVARSEL: Afmonter den håndholdte del fra forsyningsledningen, inden apparatet anvendes i vand.**
- **Adapteren skal placeres således, at den ikke falder i vandet.**
- **Læs først sikkerhedsanvisningerne.**

Épilation

-

SVENSKA

Duo 710

Duo 710 kan användas i duschen eller i badet och erbjuder en skonsam och komplett lösning även för känslig hud.

PRODUKTENS EGENSKAPER

- Ekkulvänt patent-system med två epileringshuvud som roterar åt olika håll -dubbel så effektivt
- 60 pinsetter - optimal effektivitet på korta hår (0,5 mm)
- Massagepillbehör på epilatorhuvudet – minskar känsligheten
- Tillbehör för känsliga områden för en exakt epilering av armhålor och bikiniinlje
- Huvud med dubbel funktion: rakning + bikinitrimmer
- 2 Klippguidar (3– 6 mm)
- Wet/Dry: kan användas på torr eller fuktig hud
- Knapp 0-1-II: hastighet I för känsliga områden, hastighet II för benen
- Uppgåddningsbar – LED-laddningsindikator (röd: laddning pågår, grön: fulladdad)
- Precisionslys: lyser upp minsta hår så att du inte missar något.
- Sknyddsverdrag, rengöringsborste, adapter, etui

VIKTIG INFORMATION GÄLLANDE NIMH-BATTERIERNA I DENNA APPARAT
För att uppnå och upprätthålla högsta möjliga kapacitet för batterierna bör de laddas i 16 timmar före första användningen och därefter under en gång var tredje månad. Fullständig laddning uppnås efter tre fullständiga laddningscykler.
LADDA Duo 710
1. Slå sladden i apparaten och anslut adaptern till vägguttaget. Ladda din Duo 710 i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se nogga till att epilatorsn på/av-knapp är inställd på OFF.
2. Kontrollera att laddningslampan lyser.
3. Du kan använda din Duo 710 i minst 40 minuter då du är fulladdad.
4. Laddningstiden efter detta är 120 minuter tack vare systemet för snabbaddning.
Ha aldrig apparaten på laddning längre än 24 timmar i sträck, och använd endast den medföljande laddaren.

ANVÄNDNING

- VARNING: Ta lös delen som du håller i handen från strömladden före du använder apparaten under vatten.**
- Adaptern måste placeras så att den inte ramlar i vatten.**
- Rådfråga först säkerhetsinformationen.**

Epilering

–I badet: För maximal komfort rekommenderar vi att du påbörjar epileringen efter att ha slappnat av några minuter i det varma vattnet. Värmen gör att hudens porer öppnas vilket gör det lättare att ta bort håret.
–I duschen: Se nogga till att din hud är ordentligt fuktad för bästa epileringseresultat i duschen.
–På torr hud: Du kan även använda apparaten på andra ställen än i badet eller duschen, bara du först ser till att huden är fri från alla rester av olja och fuktighetskräm.

Epilera benen:

1. Placera epileringshuvudet på apparaten. Sätt igång den genom att trycka en gång på knappen för hastighet I eller två gånger för hastighet II.
2. Håll apparaten i rät vinkel mot den nya sorn epileras.
3. Använd alltid båda händerna: sträck huden försiktigt med den ene handen och för epilatorn med den andra. Använd alltid epilatorn mot härets värtning.
4. Gör inte cirklar och dra den inte fram och tillbaka.
5. För epilatorn med ett lätt tryck över det område som ska epileras. Observera att apparaten kan saknas ned och bli mindre effektiv om du trycker den för hårt mot huden.

Epilering av känsliga områden: Vi rekommenderar att du sätter tillbehöret för känsliga områden på epileringshuvudet. Detta minskar antalet epileringsstickar för en mjukare epilering med högre precision. Använd helst hastighet I.
Rakning : Placera rakhuvudet på Duo 710 och sätt på apparaten. Håll Duo 710 vinkelrätt mot den nya som skall raka. Arbeta alltid med båda händerna: med ena handen sträcker huden försiktigt med den andra handen förflyttar man apparaten. Styla bikiniområdet : Duo 710 är utrustad med 2 precisionsguidar så att du kan styla bikiniområdet i den längd du önskar. Placera klippguiden på rakhuvudet. Sätt igång apparaten. Håll apparaten med en svag lutning mot huden och för den långsamt motårs.

VIKTIGT
Använd inte apparaten på öppna sår, rifter, förbränningar, utvekster, fläckker, solbrunt hud, föleddermärken, på sökskadad hud eller på åderbräck. Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud av t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, ögonfransar eller genitalier. Duo 710 får endast användas på ben, bikiniinlje, armar och i armhålor.

UNDERHÅLL

•Borsta med den lilla borsten mellan diskarna i epileringshuvudet efter användning.
•För att påbålla maksimal hygien kan apparatets huvoddelar demonteras enkelt och skyles under rinnande vann.
•Kontrollera att apparatet är slätt av för du fjerner huden.
•Ved behov kan den ytre delen av apparatet rengjöras med en klut fuktad med mildt rengöringsmedel.

•Försäkra dig om att apparaten är avstängd innan du tar lös huvudet.
•Om apparatens hölje behöver rengöras kan du använda en trasa fuktad med ett mildt rengöringsmedel.

NORSK

Duo710

Duo 710 brukes i dusjen eller i badekaret og gir selv den mest følsomme huden en perfekt og komfortabel myk løsning.

PRODUKTENS EGENSKAPER

- Eksklusivt, patentert system med to motsatt retterende epilatorhoder - dobbelt effektivitet
- 60 pinsetter - optimal effektivitet på ganske kort hår (0,5 mm)
- Massagepilltilbehør på epilatorhodet – reduserer følsomheten
- Tilbehør til spesielt følsomme områder som gir nøyaktig hårfjerning i armhuler og bikinikant
- Hode med dobbel funksjon: + barbering + bikinitrimmer
- 2 distansekammer (3 - 6 mm)
- Wet/Dry: kan benyttes på våt eller tørr hud
- Knapp 0-1-II: Hastighet I for følsomme områder, hastighet II for benen
- Oppgåddnings- LED-ladeindikator (rød: lading pågår, grønn: fulladdet)
- Precisionslys: lyser opp minsta hår så at du inte missar något.
- Presisjonslys: lyser opp selv de minsta hår for ikke å etterlate et eneste.
- Deksel, adapter, reiseborste, adapter, oppbevaringsetui

VIKTIG INFORMASJON OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARATET
Batteriene må lades i 16 timer før første gangs bruk før å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt etter tre fullstendige ladesykluser.
LADDING AV Duo 710
1. Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av Duo 710 for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.
2. Kontroller at ladelampen lyser.
3. Når Duo 710 er fullt oppladdt, kan den minimum brukes i ca. 40 minutter.
4. Lendingen på de neste ladeperiodene er 120 minutter, tattket vare systemet med hurtiglading.
Lad aldri produktet i mer enn 24 timer sammenhengende og bruk kun den medfølgende ledere.

BRUK

- ADVARSEL: Fjern den håndholdte delen fra strømleningen før du bruker apparatet under vann**
- Adapteren må plasseres slik den ikke faller i vann**
- Les først sikkerhetsanvisningen.**

Hårfjerning:

–I badekaret: Start først hårfjerningen etter noen minutters avslapning i det varme badevannet før å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hårfjerningen.
–I dusjen: Huden skal være fuktig før å oppnå en effektiv hårfjerning.
–På tørr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskrem.

Hårfjerning på ben:

1. Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
2. Hold apparatet vinkelrett på hudflaten det skal fjernes hår fra.
3. Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og vev apparatet med den andre. Hårfjerneren må kun brukes mot hårenes vekstretning. Ikke foreta sirkelbevegelser eller bevegelseslser fram og tilbake.
4. Beveg hårfjerneren langsomt med et lett trykk mot huden. Var oppmerksom på at hvis hårfjerneren presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.

Hårfjerning på følsomme områder: Vi anbefaler å bruke tilbehøret til følsomme områder på hårfjerneren. Dette reduserer antall hårfjerningsstikker og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.
Barbering : Plassere barberingshodet på Duo 710 fra BaByliss. Slå på batteriet (ON-knappen). Hold Duo 710 vinkelrett på den overflaten som skal barberes. Arbeid alltid med 2 hender. Med den ene hånden trekker du forsiktig i huden, med den andre hånden flytter du apparatet.
Styling av bikiniområdet : Duo 710 er utrustet med 2 distansekammer med utmerket presjon for styling av bikiniområdet avhengig av ønsket hårlengde. Plasser distansekamren på barberhodet. Slå på apparatet. Hold apparatet litt på skrå mot huden, og beveg det sakte mot hårene.

VIKTIG
Må ikke brukes på åpne sår, rifter, forbrønninger, utvekster, flækker, solbrunt hud eller åreknuter. Må ikke brukes på irriteret eller betent hud, t.eks. ved psoriasis eller eksem på benene. Må ikke brukes til hårfjerning eller barbering i ansiktet, brysthår, øyenbryn, øyenvipper eller på kjønnsorganer. Bruken av Duo 710 er kun beregnet til ben, bikiniinlje, armer og armhuler.

VEDLIKEHOLD

•Borst med den lille borsten mellom skivene i epilatorhodet etter hver gangs bruk.
•Før å anbefale å desinfisere apparatet og tilbehøret regelmessig med alkohol.
•For å oppnå maksimal hygiene kan apparatets hoveddelar demonteres enkelt og skylles under rennende vann.
•Kontroller at apparatet er slätt av før du fjerner huden.
•Ved behov kan den ytre delen av apparatet rengjøres med en klut fuktad med mildt rengøringsmiddel.

•Forsäkra dig om att apparaten är avstängd innan du tar lös huvudet.
•Om apparatens hölje behöver rengöras kan du använda en trasa fuktad med ett mildt rengöringsmedel.

SUOMI

Duo 710

Suihkussa tai kylvyssä käytettävä Duo 710 takaa herkimmillikin ihotyypille täydellisen hellävaraisen ihoharjojen poistotarviksun.

TUOTTEEN OMINAISUUDET

- Ainutlaatuinen patentoitu järjestelmä kahdella vastakkain pyörivällä epilointipäällä - kaksinkertainen tehokkuus
- 60 pinsettä - optimaalinen tehokkuus melko lyhyetkin ihokarvat (0,5 mm)
- Hon herkistyminen vähennetään epilointipäässä olevalla hierontatyökalulla
- Herkillen ihoalueiden lisätarvikke kainoludella ja bikiniinajan tarkkaan epilointiin
- Ajopää kaksinkertaisella toiminnolla: ihoharjojen ajelu + bikiniintrimmeri
- 2 leikkukaappaa (3 - 6 mm)
- Wet/Dry: voidaan käyttää kuivalla tai kostealla ihollla
- Painike 0-1-II: nopeus I herkillle ihoalueille, nopeus II säärielle
- Ladattava – latauksen LED-merkkivalo (punainen: lataus käynnissä – vihreä: täyteen ladattu)
- Tarkkuusvalo: valaisee ohuimmat ihokarvat kokonaisvaltaista epilointia varten.
- Deksel, adapter, reiseborste, adapter, oppbevaringsetui

VIKTIG INFORMASJON OM NI-MH-BATTERIENE TIL DETTE APPARATET
Batteriene må lades i 16 timer før første gangs bruk før å få størst mulig effekt av batteriene og deretter ca. hver tredje måned. Batteriene vil oppnå full effekt etter tre fullstendige ladesykluser.
LADDING AV Duo 710
1. Sett pluggen i apparatet og koble til adapteren. Før bruk av Duo 710 for første gang må apparatet lades i 16 timer. Kontroller at på/av-knappen står i stilling OFF.
2. Kontroller at ladelampen lyser.
3. Når Duo 710 er fullt oppladdt, kan den minimum brukes i ca. 40 minutter.
4. Lengden på de neste ladeperiodene er 120 minutter, tattket vare systemet med hurtiglading.
Lad aldri produktet i mer enn 24 timer sammenhengende og bruk kun den medfølgende ledere.

BRUK
•ADVARSEL: Fjern den håndholdte delen fra strømleningen før du bruker apparatet under vann
•Adapteren må plasseres slik den ikke faller i vann
Les først sikkerhetsanvisningen.
Hårfjerning:
–I badekaret: Start først hårfjerningen etter noen minuters avslapning i det varme badevannet før å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hårfjerningen.
–I dusjen: Huden skal være fuktig før å oppnå en effektiv hårfjerning.
–På tørr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskrem.

Hårfjerning på ben:
1. Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
2. Hold apparatet vinkelrett på hudflaten det skal fjernes hår fra.
3. Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og vev apparatet med den andre. Hårfjerneren må kun brukes mot hårenes vekstretning. Ikke foreta sirkelbevegelser eller bevegelseslser fram og tilbake.
4. Beveg hårfjerneren langsomt med et lett trykk mot huden. Var oppmerksom på at hvis hårfjerneren presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.

Hårfjerning på følsomme områder: Vi anbefaler å bruke tilbehøret til følsomme områder på hårfjerneren. Dette reduserer antall hårfjerningsstikker og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.

Barbering : Plassere barberingshodet på Duo 710 fra BaByliss. Slå på batteriet (ON-knappen). Hold Duo 710 vinkelrett på den overflaten som skal barberes. Arbeid alltid med 2 hender. Med den ene hånden trekker du forsiktig i huden, med den andre hånden flytter du apparatet.

Styling av bikiniområdet : Duo 710 er utrustet med 2 distansekammer med utmerket presjon for styling av bikiniområdet avhengig av ønsket hårlengde. Plasser distansekamren på barberhodet. Slå på apparatet. Hold apparatet litt på skrå mot huden, og beveg det sakte mot hårene.

VIKTIG
Må ikke brukes på åpne sår, rifter, forbrønninger, utvekster, flækker, solbrunt hud eller åreknuter. Må ikke brukes på irriteret eller betent hud, t.eks. ved psoriasis eller eksem på benene. Må ikke brukes til hårfjerning eller barbering i ansiktet, brysthår, øyenbryn, øyenvipper eller på kjønnsorganer. Bruken av Duo 710 er kun beregnet til ben, bikiniinlje, armer og armhuler.

VEDLIKEHOLD
•Borst med den lille borsten mellom skivene i epilatorhodet etter hver gangs bruk.
•Før å anbefale å desinfisere apparatet og tilbehøret regelmessig med alkohol.
•For å oppnå maksimal hygiene kan apparatets hoveddelar demonteres enkelt og skylles under rennende vann.
•Kontroller at apparatet er slätt av før du fjerner huden.
•Ved behov kan den ytre delen av apparatet rengjøres med en klut fuktad med mildt rengøringsmiddel.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Duo 710

Στο ντους ή στο μπάνιο, η Duo 710 προσφέρει ακόμη και στα πιο ευαίσθητα δέρματα τη τέλεια και ολοκληρωμένη απαλή λύση.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Ανοκλιτικό σύστημα επεξεργασίας με 2 κεφαλές αποτρίχωσης αντίστροφης περιστροφής -διπλά απόδοσης
- 60 λεπίδες - όριστη απόδοση σε σχετικά κοντές τρίχες (0,5 γλ).
- Εξάρτηση για μασάζ στην κεφαλή αποτρίχωσης – μείωνουν την ευαισθησία
- Εξάρτητα για τις ευαίσθητες περιοχές για αποτρίχωση ακριβείας στην περιοχή της μασχαλής και του μηκίου.
- Κεφαλή όμοιης λειτουργίας: εξάρμα + κοπή για μηκίου.
- 2 οδηγίοι κοπής (3 - 6 γλ).
- Wet/Dry: για χρήση σε στεγνό ή υγρό δέρμα.
- Κομπι 0-1-II: ταχύτητα I για τις ευαίσθητες περιοχές, ταχύτητα II για το πόδι.
- Εναποφωτιστικό συζήτημα – φωτεινή ένδειξη φόρτισης LED (κόκκινη: έναρξη φόρτισης – πράσινη: ολοκληρωθεί επαναφόρτιση).
- Φως ακριβείας: φωτίζει τις τρίχες ακόμη και τις πιο λεπτές ώστε να φαίνονται όλες.
- Προστατευτικό κάλυμα, βούρτσα καθαρισμού, ανταπότορ, τσούντα φίλωσης

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΤΗΡΙΑΣ NI-MH ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΗΣ
Η να πετύχετε και να διατηρήσετε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία του μπαταρίου, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και κατόπιν κάθε 3 ώρες περίπου. Το προϊόν θα έχει πλήρη αυτονομία μόνο ύστερα από 3 πλήρεις κύκλους φόρτισης.

ΦΟΡΤΙΣΤΗ THE Duo 710
1. Τοποθετήστε το φρς στη συσκευή και συνδέστε με τον αντίπορο. Πρωτό χρησιμοποιήστε την Duo 710 για πρώτη φορά, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης του αποτρίχωσης βρίσκεται στην θέση OFF.
2. Ελέγξτε ώστε η φωτεινή ένδειξη της φόρτισης να έχει σβήσει.
3. Μια πλήρης φόρτιση είναι η δυνατότητα χρήσης της Duo 710 για το ελάχιστο 40 λεπτά.
4. Η διάρκεια του επόμενου φορτίσεων είναι 120 λεπτά γρήσι στο σύστημα ταχείας φόρτισης.

Ποτέ να μην φορτίσετε τη συσκευή περισσότερο από 24 ώρες διαδοχικά και να χρησιμοποιείτε αποκλειστικά το φορτιστή που διατίθεται μαζί με τη συσκευή.

ΚΑΥΤΙΟ

•VAROITUS: Ιπροτά κεδessä πιδettävä osa virtajohdosta, ennen kuin käytät laitetta vedessä.

• Liitä adapteri niin, että se ei pääse putomaan veteen.

Tutustu turvajohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

Epilointi
•ADVARSEL: Fjern den håndholdte delen fra strømleningen før du bruker apparatet under vann
•Adapteren må plasseres slik den ikke faller i vann
Les først sikkerhetsanvisningen.
Hårfjerning:
–I badekaret: Start først hårfjerningen etter noen minuters avslapning i det varme badevannet før å oppnå maksimal komfort. Varmen får hudporene til å utvide seg og forenkler hårfjerningen.
–I dusjen: Huden skal være fuktig før å oppnå en effektiv hårfjerning.
–På tørr hud: Det er også mulig å fjerne hår selv om du ikke bruker badekar eller dusj. Du må bare sørge for at huden ikke har spor etter oljer eller fuktighetskrem.

Hårfjerning på ben:
1. Plasser epilatorhodet på apparatet. Slå på apparatet ved å trykke én gang på knappen for hastighet I eller to ganger for hastighet II.
2. Hold apparatet vinkelrett på hudflaten det skal fjernes hår fra.
3. Bruk alltid begge hender: Stram huden godt med den ene hånden og vev apparatet med den andre. Hårfjerneren må kun brukes mot hårenes vekstretning. Ikke foreta sirkelbevegelser eller bevegelseslser fram og tilbake.
4. Beveg hårfjerneren langsomt med et lett trykk mot huden. Var oppmerksom på at hvis hårfjerneren presses for hardt mot huden, kan hastigheten reduseres og virkningen avtar.

Hårfjerning på følsomme områder: Vi anbefaler å bruke tilbehøret til følsomme områder på hårfjerneren. Dette reduserer antall hårfjerningsstikker og gir mer nøyaktig og forsiktig hårfjerning. Bruk helst hastighet I.
Barbering : Plassere barberingshodet på Duo 710 fra BaByliss. Slå på batteriet (ON-knappen). Hold Duo 710 vinkelrett på den overflaten som skal barberes. Arbeid alltid med 2 hender. Med den ene hånden trekker du forsiktig i huden, med den andre hånden flytter du apparatet.
Styling av bikiniområdet : Duo 710 er utrustet med 2 distansekammer med utmerket presjon for styling av bikiniområdet avhengig av ønsket hårlengde. Plasser distansekamren på barberhodet. Slå på apparatet. Hold apparatet litt på skrå mot huden, og beveg det sakte mot hårene.

VIKTIG
Må ikke brukes på åpne sår, rifter, forbrønninger, utvekster, flækker, solbrunt hud eller åreknuter. Må ikke brukes på irriteret eller betent hud, t.eks. ved psoriasis eller eksem på benene. Må ikke brukes til hårfjerning eller barbering i ansiktet, brysthår, øyenbryn, øyenvipper eller på kjønnsorganer. Bruken av Duo 710 er kun beregnet til ben, bikiniinlje, armer og armhuler.

VEDLIKEHOLD
•Borst med den lille borsten mellom skivene i epilatorhodet etter hver gangs bruk.
•Før å anbefale å desinfisere apparatet og tilbehøret regelmessig med alkohol.
•For å oppnå maksimal hygiene kan apparatets hoveddelar demonteres enkelt og skylles under rennende vann.
•Kontroller at apparatet er slätt av før du fjerner huden.
•Ved behov kan den ytre delen av apparatet rengjøres med en klut fuktad med mildt rengøringsmiddel.

VIKTIG
Må ikke brukes på åpne sår, rifter, forbrønninger, utvekster, flækker, solbrunt hud eller åreknuter. Må ikke brukes på irriteret eller betent hud, t.eks. ved psoriasis eller eksem på benene. Må ikke brukes til hårfjerning eller barbering i ansiktet, brysthår, øyenbryn, øyenvipper eller på kjønnsorganer. Bruken av Duo 710 er kun beregnet til ben, bikiniinlje, armer og armhuler.

VEDLIKEHOLD
•Borst med den lille borsten mellom skivene i epilatorhodet etter hver gangs bruk.
•Før å anbefale å desinfisere apparatet og tilbehøret regelmessig med alkohol.
•For å oppnå maksimal hygiene kan apparatets hoveddelar demonteres enkelt og skylles under rennende vann.
•Kontroller at apparatet er slätt av før du fjerner huden.
•Ved behov kan den ytre delen av apparatet rengjøres med en klut fuktad med mildt rengøringsmiddel.

MAGYAR

Duo 710

A zuhanoyzoban vagy fürdőkanálban használható Duo 710 -ben még a legérzékenyebb bőrnék is tökéletesen finom és teljes megoldást biztosít.

A TERMÉK JELLEMZŐI

- Kizárólagos szabadalmaztatott rendszer 2 epiláló fej ellentétes forgásirányú – dupla hatékonyság
- 60 pinsz – optimális hatékonyság viszonylag rövid szőrzálatoknál (0,5 mm)
- Masszázó tartozék az epilátor fején – enyhíti az érzékenységet
- Az érzékeny területek tartozéka a –hólyák és a bikinivonali pontos epilálásért segít
- Kettős funkciójú fej: borotválás + bikinivonali nyírás
- 2 vezetőféss (3 - 6 mm)
- Wet/Dry: száraz vagy nedves bőrön való használathoz
- 0-1-II gomb: I. sebesség az érzékeny zónákhoz, II. sebesség a lábához
- Toiletthoz - LED töltszélő lámpa (piros: töltés folyamatban – zöld: teljesen feltöltődött)
- Precízós fény: megvilágítja még a legapróbb szőrzalakat is, hogy egyetlen se maradjon ki.
- Védőburkolat, tisztító kefe, adapter, tok

A KÉSÚLÉK NI-MH AKKUMULÁTORÁVAL KAPCSOLATOS FONTOS INFORMÁCIÓ
Az akkumulátorok legnagyobb működési időtartamának elérése és megtartása céljából töltsé 16 órán át az első használat előtt, és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után éri el.
AZ Duo 710 TÖLTÉSE

1. Helyezze a dugót a készülékbe és dugja be az adaptert a konnektorba. Mielőtt először használná az Duo 710 készüléket, töltsé 16 órára keresztül. Ellenőrizze, hogy az epilátor kapcsoló (OFF) állásban legyen-e.
2. Ellenőrizze, hogy a töltszélő lámpa kijelző-e.
3. Teljes feltöltéshez legalább 40 percen keresztül használható az Duo 710 készülék.
4. A kék fényjelző töltések időtartama a gyorstöltés rendszernek köszönhetően 120 perc.

Ne töltsé a terméket 24 óránál tovább folyamatosan, és kizárólag a mellékelt töltőt használja hozzá.

HASZNÁLATA

•FIGYELMEZTÉS: A kézben tartást részt vállassza le a tápkábelről, mielőtt víz alatt használná a készüléket.
•Az adaptert úgy kell elhelyezni, hogy ne eshessen be a vízbe.
Kérjük olvassa el először a biztonsági útmutatót.

Az epilálás

-Fürdőkanálban: A maximális kényelem érdekében az epilálást a fürdőidők meglev vízében töltött néhét néper percnél után kezdje el. A meleg segítősége a bőr pórszálait lágyítanak, ez megkönnyíti a szőrzalék kihúzását.

-A zuhany alatt: A sikeres epilálás érdekében győződjön meg róla, hogy bőre elég nedves-e.

-Száras bőrön: Az epilálást végezheti a fürdőidők véga a zuhanyon kívül is. Ekkor ügyeljen arra, hogy a bőréről előzőleg távolítsa el az olaj és hidratáló krém minden maradványát.

A lábak szőrtelenítése:

1. Helyezze az epiláló fejet a készülékre. Kapszolja be a készüléket. Egszser nyomja meg a gombot az L. vagy kézzel a I. sebességhez.
2. Tartsa a készüléket a szártelenítendő felületre merőlegesen.
3. Mindig használja a mindkét kezét. Egyezel kezelje csak a gondosan a bört, a másik kézzel masszázsa a készüléket. Az epilátor csak a szőrzalék irányval ellentétes irányban használható. Ne tegyen körkörös vagy oda-vissza mozgatásokat.
4. Száras bőrön: Az epilálást végezheti a fürdőidők véga a zuhanyon kívül is. Ekkor ügyeljen arra, hogy a bőréről előzőleg távolítsa el az olaj és hidratáló krém minden maradványát.
5. A lábák szőrtelenítése:
1. Helyezze az epiláló fejet a készülékre. Kapszolja be a készüléket. Egszser nyomja meg a gombot az L. vagy kézzel a I. sebességhez.
2. Tartsa a készüléket a szártelenítendő felületre merőlegesen.
3. Mindig használja a mindkét kezét. Egyezel kezelje csak a gondosan a bört, a másik kézzel masszázsa a készüléket. Az epilátor csak a szőrzalék irányval ellentétes irányban használható. Ne tegyen körkörös vagy oda-vissza mozgatásokat.
4. Száras bőrön: Az epilálást végezheti a fürdőidők véga a zuhanyon kívül is. Ekkor ügyeljen arra, hogy a bőréről előzőleg távolítsa el az olaj és hidratáló krém minden maradványát.
5. A lábák szőrtelenítése:
1. Helyezze az epiláló fejet a készülékre. Kapszolja be a készüléket. Egszser nyomja meg a gombot az L. vagy kézzel a I. sebességhez.
2. Tartsa a készüléket a szártelenítendő felületre merőlegesen.
3. Mindig használja a mindkét kezét. Egyezel kezelje csak a gondosan a bört, a másik kézzel masszázsa a készüléket. Az epilátor csak a szőrzalék irányval ellentétes irányban használható. Ne tegyen körkörös vagy oda-vissza mozgatásokat.
4. Száras bőrön: Az epilálást végezheti a fürdőidők véga a zuhanyon kívül is. Ekkor ügyeljen arra, hogy a bőréről előzőleg távolítsa el az olaj és hidratáló krém minden maradványát.

6. Lassan mozgassa az epilátort, enyhén megnyomva a készüléket. Vigyázzon, ha a készülékkel tilt erősen nyomja a bőrhöz, lehullhat és vesztli a hatékonyságából.
Az érzékeny zónák szőrtelenítése:
Azt: Javassuk, hogy helyezze a készüléket az érzékeny zónák epilálására szolgáló fejt. Csökkentse az epilálás környekét a pontosabb és finomabb epilálás érdekében. Lehetőleg az I. sebességét használja.
Borotválás:
Helyezze a borotválófej a BaByliss Duo 710 készülékére. Kapszolja be a készüléket. Tartsa a Duo 710 készüléket merőlegesen a borotválandó felületre. Mindig két kézzel foglazzon: egy kezével tartsa gondosan a bört, a másik kézzel masszázsa a készüléket.

Alakítsa ki a bikinivonali formáját : A Duo 710 precízós vezetőféssével rendelkezik, melyeket a bikinivonali kialakításánál a szőrzalék kívánt hosszúságától függően használhat. Tegye a vezetőféssát a borotva fejére. Kapszolja be a készüléket tartsa a készüléket kissé megdöntve a bőrhöz szorosan, majd lassan haladjon előre a szállak növekedési irányval ellentétesen.

FONTOS!

Ne használja nyílt seben, vágáson, égésen, szemölcsön, anyajegyeken, napégett bőrön vagy visszserken. Ne használja irritált vagy gyulladt bőrön, például a lábón lévő pikkelysömör vagy ekcéma esetén. Ne használja az arc, haj, mellkas és szemöldök, vagy a nemi szervek környekének epilálására vagy borotválására. Az Duo 710 kizárólag a lábakra, bikinivonala, karokra és hónaljakra használható.

KARBANTARTÁS

- Használat után a kis befelé tisztítsa meg az epilálófej tárcsái közötti réseket.
- Azt tanzsójjuk, hogy rendszeresen fertőtlenítsen a készülék fejeit és tartozékait alkoholal.
- A maximális higiénia érdekében a készülék különböző fejei levehető k és könnyen előblíthetők folyó víz alatt.
- Ellenőrizze, hogy a készülék ki van kapcsolva, mielőtt a fejet leteszi.
- Ha szükséges, a készülék burkolatát javítmosszerez ronggyal törölje át.

NYITNYITÁSI
•Metá th χρήση πέντας το βουρτσάκι μόνο από τους δίσκους της κεφαλής αποτρίχωσης.
•Azt tanzsójjuk, hogy rendszeresen fertőtlenítsen a készülék fejeit és tartozékait alkoholal.
•A maximális higiénia érdekében a készülék különböző fejei levehető k és könnyen előblíthetők folyó víz alatt.
•Ellenőrizze, hogy a készülék ki van kapcsolva, mielőtt a fejet leteszi.
•Ha szükséges, a készülék burkolatát javítmosszerez ronggyal törölje át.

•Zás szonstóúsé na αποκαθαίνετε τακτικά με οινόπνευμα της κεφαλής και τα εξάρτημα της συσκευής.
•Azt tanzsójjuk, hogy rendszeresen fertőtlenítsen a készülék fejeit és tartozékait alkoholal.
•A maximális higiénia érdekében a készülék különböző fejei levehető k és könnyen előblíthetők folyó víz alatt.
•Ellenőrizze, hogy a készülék ki van kapcsolva